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Порядок инсталляции
Внимание
Оперативная информация о комплекте программ, правилах инсталляции, паролях и иных особенностях конкретной поставки содержится в файле readme.txt, расположенном в корневом каталоге дистрибутивного диска. Ознакомьтесь с ним до начала инсталляции.
Важно: драйвер электронных ключей Guardant Stealth и Guardant Net II  должен быть инсталлирован прежде физической установки ключа. Для установки и конфигурирования драйвера необходимо обладать правами администра​тора и выполнять все действия непосредственно на том компьютере, где установлен ключ. Электронные ключи Guardant Sign и Guardant Sign Net не требуют установки драйвера.
Важно: при использовании минимального варианта системы Практика (без лицензионного ключа)  для размещения настроек и данных следует выбирать локальные папки! 

Существует два равноценных способа инсталляции Практики:

 - Инсталляция с сайта. Вся необходимая информация и средства представлены на странице http://psychosoft.ru/install.htm
- Инсталляция с дистрибутивного диска описана в настоящем документе.
Процесс инсталляции состоит из двух основных стадий, выполняемых в произвольной последовательности независимо одна от другой: 

1. Развертывание программного обеспечения, то есть копирование файлов в выбранное для установки место.
2. Установка и обеспечение работы электронного ключа Guardant.

В свою очередь, установка ключа подразумевает следующие шаги:

а. Инсталляция драйвера ключа

б. Физическая установка ключа в USB порт компьютера

в. Для сетевых ключей Guardant NET II и Guardant Sign Net необходима инсталляция и запуск программы – Сервера ключа, обеспечивающей видимость ключа в сети.
Три вопроса, на которые необходимо ответить до начала инсталляции

Вопрос 1. Где будут установлен электронный ключ Guardant?

Возможные варианты:

а. Если используется локальный ключ Guardant Stealth или Guardant Sign, вариантов нет. Ключ должен быть физически установлен на том компьютере, где будет запускаться программа. Драйвер ключа Guardant Stealth  должен быть обязательно установлен до первого присоединения ключа к разъему USB. Для локальных и сетевых ключей Guardant Sign инсталляция драйвера не требуется.
b. Сетевой ключ Guardant Net II или Guardant Sign Net устанавливается на выбранный компьютер локальной сети. При использовании ключа Guardant Net II  на этом компьютере должен быть предварительно инсталлирован драйвер ключа. Для любого сетевого ключа должна быть инсталлирована специальная программа, Сервер ключа, обеспечивающая доступ к этому ключу для всех периферийных компьютеров. Будучи установлен непосредственно на рабочем месте, сетевой ключ функционирует как локальный, при этом достаточно инсталлировать только драйвер ключа (для Guardant Stealth).

Сетевой и локальный ключи Guardant Net II и Guardant Stealth используют один и тот же драйвер, поставляемый в различных версиях для 32- и 64-битных версий MS Windows. На дистрибутивном диске он расположен в папке Driver\. Запускать инсталляцию драйвера удобнее всего из программы инсталлятора Setup.exe, которую Вы найдете в корневом разделе дистрибутивного диска. Драйвер и сервер можно загрузить на странице http://psychosoft.ru/download/

Вопрос 2. Где будут размещены исполняемые файлы ИП Практика?

Возможные варианты:

а. На локальном диске данного компьютера. В случае компьютерного класса – на локальном диске каждого компьютера. Может быть выбран стандартный раздел Program files, однако настоятельно рекомендуется установка в папку Praktika\ системного или любого другого диска. ИП Практика не использует реестр и традиционное для этой системы размещение облегчит в дальнейшем работу с данными, особенно в режиме локальных баз (см. ниже). С другой стороны, если вы используете локальные базы, расположенные в той же папке, где и программы, то данные тоже будут доступны только на этом рабочем месте. Преимущества локального размещения состоят в том, что на скорости запуска программ и загрузки данных не будет сказываться производительность сети и вся инсталляция вместе с данными может быть легко перемещена простым копированием при условии сохранения структуры вложенных папок.

Вариантом такого размещения является установка Практики на съемный носитель (USB флеш диск). В этом случае Вы просто носите Практику и все данные с собой.
b. На удаленном диске. Этот вариант имеет смысл в основном при использовании в компьютерном классе и позволяет организовать единое хранение данных без дополнительных усилий по настройке сервера баз данных. На одном из компьютеров сети, назовем его файловым сервером, создается раздел с общим доступом, включая права на запись и удаление. В этот раздел инсталлируется Практика, а на всех периферийных компьютерах просто создаются ярлыки для удаленного запуска основной программы (Praktika.exe). В этом случае локальные базы данных Практики фактически размещаются в той же сетевой папке, что и программа. В результате вся информация собирается в одном месте, что исключает привязку студента к конкретному компьютеру, как в варианте a. Недостатком, как и в предыдущем случае, является уязвимость баз данных для несанкционированных действий (они доступны как обычные файлы и могут быть просто удалены), а также зависимость от производительности сети.

Первый недостаток может быть преодолен за счет хранения данных на удаленном сервере БД, в качестве которого используется MS SQL Server в конфигурации Express (бесплатный, не требует лицензирования). Второй недостаток не столь существенен в связи с компактностью данных Практики. В целом при развертывании программы в компьютерном классе можно рекомендовать вариант b, если для этого нет препятствий, связанных с конкретной конфигурацией сети.

Выполнять развертывание программного обеспечения можно независимо от установки ключа, ключ требуется лишь при работе программ. Однако при использовании сетевого ключа следует сначала установить сервер ключа, чтобы при установке программ иметь возможность указать его адрес и порты.
Вопрос 3. Где будут храниться данные?

Возможные варианты:

a. Файловые базы на локальном диске внутри папки с программами. Будет использована папка Result внутри папки Praktika. Это вариант по умолчанию, он особенно удобен в полевых условиях и всегда, когда вы планируете переносить инсталляцию с компьютера на компьютер. Он также незаменим при работе со съемного диска, например, USB флеши. В последнем случае рабочая папка Практики (Praktika\) должна быть помещена в корневой раздел диска. Это максимально облегчит экспорт и импорт данных, а при работе все данные будут гарантированно сохранены в одном месте, и Вы унесете их с собой. 
b. Файловые базы на локальном диске в произвольной папке. Папку для хранения данных можно разместить в любом месте дискового пространства, однако, если наименование диска, на котором размещаются данные, может изменяться (например, при назначении разных логических имен при доступе с разных удаленных компьютеров), настоятельно рекомендуется, чтобы данные были размещены на том же диске, что и программа. В этом случае путь для доступа к базам будет сохранен относительно пути к самой программе, даже если они находятся на разных ветвях дерева каталогов. Частным случаем такого размещения является вариант a.

c. Удаленные базы данных, конфигурируемые на MS SQL Server Express. Необходимо скачать с сайта Microsoft и инсталлировать сервер баз данных, после чего настроить базы данных Практики для хранения на этом сервере. Имеет смысл исключительно при работе в сети и обеспечивает максимальную безопасность данных в условиях компьютерного класса. Компактность данных Практики позволяет не беспокоиться об ограничениях бесплатной редакции этой СУБД. Главный минус такого варианта состоит в необходимости дополнительного развертывания и администрирования сервера БД, что, впрочем, совсем не сложно. Практика тестировалась с версиями MS SQL Server Express 2005 и 2008, однако нет оснований ставить под сомнение совместимость и с другими версиями.
В целом для индивидуального применения в полевых условиях можно однозначно рекомендовать вариант a, а для компьютерного класса – b или c, если обеспечивается необходимое администрирование сети.
Развертывание программного обеспечения

Как уже было отмечено, возможна как традиционная установка с дистрибутивного диска, так и интернет-инсталляция с сайта УМК Психология. Во втором случае необходимо перейти по адресу: http://psychosoft.ru/install.htm  и следовать инструкциям инсталлятора. Здесь описан первый вариант.

Основное меню инсталлятора
Для начала инсталляции необходимо запустить програм​му Setup.exe из корневой папки дистрибутивного диска. В появившемся Основном меню (Рисунок 1 и Рисунок 2) будет предложен ряд действий, состав которых зависит от набора программ, входящих в конкретную поставку.
Первый пример (Рисунок 1) соответствует установке Практики, укомплектованной локальным электронным ключом. Если это ключ Guardant Stealth, для него необходимо установить драйвер ключа (верхняя кнопка).
Второй пример (Рисунок 2) соответствует установке Практики с сетевым ключом. Как уже было сказано, для данного ключа необходимо установить драйвер ключа (если это ключ Guardant Net II) и Сервер ключа (в любом случае).

В обоих случаях необходимо установить программы (кнопка «Инструментарий Психолога Практика») и, если необходимо, драйверы дополнительных устройств: USB пульта для регистрации времени реакции и LPT устройств для синхронизации с дополнительным оборудованием.
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Рисунок 1. Установка Практики. Используется локальный ключ.
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Рисунок 2. Установка Практики. Используется сетевой ключ.
Установка драйвера

Для установки драйвера запустите дистрибутив (программу Setup.exe) непосредственно на том компьютере, где будет физически установлен электронный ключ. Следуйте инструкциям инсталлятора. Удалить драйвер можно из Панели управления, либо повторно запустив инсталлятор. Для ключей Guardant Sign (сетевых и локальных) драйвер не обязателен.

Дополнительную информацию об эксплуатации электронных ключей Вы найдете ниже в разделе Подробнее об установке электронного ключа Guardant.
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Рисунок 3. Выбор параметров инсталляции
Установка программ (Инструментарий психолога Практика)
Важно: при использовании сетевого ключа сначала установите ключ и сервер. Это необходимо, чтобы узнать и ввести правильные параметры в разделе "Настройки сервера" (Рисунок 2). Эти данные потребуются установленным программам, чтобы находить сервер (ключ) в сети. Подробнее в разделе "Установка и настройка сервера…"
Если используется сетевой ключ Guardant Net II или Guardant Sign Net, необходимо перед установкой программ указать адрес сервера (можно указывать как IP, так и host name, если IP адрес не постоянный) (Рисунок 2). Также следует указать параметры port и message_port сервера ключа. Эти параметры можно получить в процессе инсталляции сервера. В дальнейшем они будут помещены в файл Praktika\gnclient.ini
Примечание: Вы можете использовать старый сервер, доступный для загрузки по адресу http://psychosoft.ru/download/. В этом случае возможна работа ключа по протоколу NetBIOS (если он поддерживается в сети) и файл gnclient.ini не требуется. Однако этот способ является устаревшим, и возможность его настроить не гарантируется. О настройке NetBIOS см. http://answers.microsoft.com/ru-ru/windows/forum/windows_7-networking/%D0%BD%D0%B5-%D0%BC%D0%BE%D0%B3%D1%83/648e7f05-63b5-4804-a55a-0d0ea51b5fc9?auth=1
При нажатии кнопки открывается окно (Рисунок 3), в котором необходимо указать пути инсталляции и необходимые ярлыки для запуска программы. До тех пор, пока Вам не потребовалась особая конфигурация, достаточно указать Папку для установки программ (первая строка), две остальные папки рекомендуется оставить по умолчанию. Это верно и в том случае, если планируется хранить данные на удаленном MS SQL сервере (папка для сбора данных в этом случае не используется).

Для удобства выбора папок нажмите кнопку с точками справа от первого выпадающего списка. Поскольку Практика не использует реестр, то для удобства нахождения данных рекомендуется инсталлировать ее в папку Praktika\, расположенную в корневом разделе диска (например, D:\Praktika\). В случае, если Вы укажете при выборе только диск, будет предложено добавить к нему "Praktika\", чтобы файлы ИП Практика не оказались в корневом разделе диска. Однако если выбранная буква диска обозначает виртуальный (сетевой) диск, специально спланированный на папку для инсталляции, добавлять "Praktika\" не надо.
После инсталляции важно не забыть предоставить рядовым пользователям права записи в папки для хранения настроек и данных, а также права доступа ко всем инсталлированным файлам. Отсутствие необходимых прав доступа может приводить к аварийному завершению программы. При первом запуске Практики автоматически создается одна локальная база данных формата MS Access. Дополнительные базы можно создать в разделе "Базы данных" меню Администратора (см. Руководство пользователя ИП Практика, раздел "Базы данных"). Повысить надежность хранения данных можно, разместив их на удаленном MS SQL сервере
. Установка и конфигурирования сервера описаны в документации сервера и выходят за рамки данного руководства. Скорее всего, для этого придется обратиться к системному администратору вашей сети. О том, как создать базу данных Практики на уже сконфигурированном сервере, см. Руководство пользователя ИП Практика, раздел "Создание базы MS SQL Server".
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Рисунок 4. Выбор папки для инсталляции
Диск, выбранный для установки, должен иметь достаточно свободного места и на него должны быть предоставлены права записи на время установки. Необходимый объем свободного места можно предварительно оценить по размеру папки Praktika дистрибутивного диска (эта величина сильно зависит от конкретной поставки).
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Рисунок 5. Копирование файлов
Помимо диска следует выбрать места для установки ярлыков программ, возможны любые комбинации из следующих вариантов:

— На рабочий стол – ярлыки будут помещены на рабочий стол;

— В главное меню “Пуск” – ярлыки будут помещены в Главное меню, т.е. будут появляться сразу при нажатии кнопки “Пуск”;

— В раздел “Программы”  – будет создана программная группа Практика, открывающаяся путем нажатия кнопки “Пуск” и выбора раздела “Программы” (Рисунок 6).
После выбора параметров инсталляции нажмите кнопку “Установить” для начала копиро​вания файлов.
В процессе копирования файлов происходит перенос файлов и папок, содержащихся в  папке Praktika\ на выбранный диск в указанные перед этим папки. После копирования создаются необходимые ярлыки для запуска программ. Ход установки отображается в протоколе инсталляции (Рисунок 5).

Практика не использует (почти) системный реестр Windows, что позво​ля​ет свободно перемещать ее рабочую папку при условии сохранения внутренней структуры самой папки. Об изменении ярлыков при этом следует позаботиться дополни​тельно.

Удаление Практики возможно как стандартным способом из Панели управления (Рисунок 7), так и простым стиранием соответствующих папок. В последнем случае ярлыки следует также удалить вручную (перенести в корзину).
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Рисунок 6. Раздел PRAKTIKA меню "Программы"
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Рисунок 7. Практика в Панели управления.
Подробнее о расположении настроек и результатов

При размещении настроек и данных в папках по умолчанию этот раздел можно пропустить.

Вторая и третья строки (Рисунок 3) указывают места, где будут сохранены настройки и результаты работы программ. Для этого могут быть использованы как стандартные папки Windows, предназначенные для хранения пользовательских данных, например (Windows XP):

- Настройки: C:\Documents and Settings\All Users\Application Data\

- Данные: C:\Documents and Settings\Имя пользователя\Мои документы\Praktika-MSU\1.0\Result\
То же для Windows 7:
- Настройки: C:\ProgramData\Praktika-MSU\1.0\

- Данные: C:\Users\Имя пользователя\Documents\Praktika-MSU\1.0\Result
Альтернативным вариантом является сохранение настроек и результатов работы внутри самой папки с программами, например:

- Настройки: Praktika\System

- Данные: Praktika\Result
Хотя такой способ принято считать устаревшим, его можно рекомендовать ввиду компактности размещения данных. Это позволяет, например, скопировать всю папку Praktika на мобильный диск ("флешку") и работать с ними на разных компьютерах, не беспокоясь о сборе данных с каждого из компьютеров.

Дополнительную информацию о размещении данных, и не только об этом, можно получить, нажав кнопку "? Помощь" (Рисунок 3).

Важно: при использовании минимального бесплатного варианта системы Практика для размещения настроек и данных следует выбирать локальные папки!

Установка и настройка сервера для ключей Guardant Net II и Guardant Sign Net.
Если на данном компьютере уже функционирует сервер предыдущей версии, его необходимо предварительно удалить (см. следующий раздел). 

Примечание: Вы можете использовать старый сервер, доступный для загрузки по адресу http://psychosoft.ru/download/. В этом случае возможна работа ключа по протоколу NetBIOS (если он поддерживается в сети) и файл gnclient.ini не требуется. Однако этот способ является устаревшим, и возможность его настроить не гарантируется. О настройке NetBIOS см. http://answers.microsoft.com/ru-ru/windows/forum/windows_7-networking/%D0%BD%D0%B5-%D0%BC%D0%BE%D0%B3%D1%83/648e7f05-63b5-4804-a55a-0d0ea51b5fc9?auth=1
Для установки сервера запустите дистрибутив (программу Setup.exe) на том компьютере, где установлен сетевой ключ. Рекомендуется запускать Setup.exe с правами администратора.
Нажмите кнопку "Сервер ключа Guardant Net"  (Рисунок 2). Следуйте инструкциям инсталлятора сервера. При необходимости сервер может быть удален повторным запуском инсталлятора. При возникновении проблем попробуйте запустить инсталлятор сервера GLDS_xxxx.msi непосредственно из папки Server\ дистрибутивного диска.
После завершения инсталляции на Рабочем столе будет создан ярлык "Guardant Net Server" (не отказывайтесь от его создания в процессе инсталляции). Щелкните по ярлыку дважды или откройте в Интернет-браузере адрес http://localhost:3185/
В появившемся окне будет представлена информация о работе установленного сервера.
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Рисунок 8. Информация сервера ключа
Нас интересуют три параметра, которые необходимо будет указать при развертывании программного обеспечения (см. Установка программ…).

1. Host name либо IP адрес. Здесь: Alex-PC либо 192.168.1.39
2. License server port. Здесь: 3186
3. Server message port. Здесь: 3187
Если программы уже установлены, эти настройки можно изменить без повторной инсталляции. Просто отредактируйте три строки в файле Praktika\gnclient.ini и перезапустите Практику (Praktika.exe).
[client]

uuid = {7d9811168b124490990409b4d2ac7295}

host_id = 12282242319710201563

reconnect_try_number = 2

bc_re-search_server = NO

[server]

ip_name = 192.168.1.39
port = 3186
message_port = 3187
bc_addr = 255.255.255.255

search_requests_number = 1

[timeout]

to_search = 5

to_receive = 30
Следует позаботиться о том, чтобы средствами сетевой безопасности (файервол, брандмауэр) не создавалось препятствий для связи программ с сервером по указанным портам. Для этого следует дать разрешение на запрос о праве программы Praktika.exe на доступ к сети (обычно при первом запуске) и открыть указанные порты на сервере.
Удаление предыдущей версии сервера Guardant Net
Если на данном компьютере уже функционирует сервер предыдущей версии, его необходимо предварительно удалить. Способ удаления зависит от способа запуска сервера. 
Если сервер запускается вручную, можно просто удалить ярлык и папку, где он установлен. Обычно это что-то вроде C:\Сервер ключа\
Если сервер запускается из папки "Автозагрузка" (Startup), удалите оттуда ссылку и сотрите папку.

Если сервер запускается как служба, то перед удалением папки необходимо сначала деинсталлировать службу. Проверить ее наличие можно, открыв менеджер задач:
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Рисунок 9. Служба grdsrv - старая версия сервера.

Для удаления службы откройте окно командной строки с правами администратора, перейдите в папку, где находится сервер (например, C:\Сервер ключа\) и наберите команду grdsrv /r (Рисунок 10).
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Рисунок 10. Удаление старой версии вервера, инсталлированной как сервис
После удаления службы grdsrv удалите и папку, где она была установлена.
Подробнее об установке электронного ключа Guardant
Важно! При использовании ключей Guardant Stealth и Guardant Net II драйвер должен быть инсталлирован до физической установки ключа. Для установки и конфигурирования драйвера необходимо обладать правами администра​тора и выполнять все действия непосредственно на том компьютере, где установлен ключ.

Порядок установки
1. Установить драйвер (из программы Setup.exe)
2. Физически установить ключ в порт USB (строго после п.1)
3. В случае сетевого ключа – инсталлировать Сервер ключа (из программы Setup.exe)

 Локальный и сетевой ключи Guardant. Общие положения

1. Электронный ключ - это устройство, предназначенное для защиты программ и данных от несанкционированного использования и тиражирования. Вы можете инсталлиро​вать программы на любое число машин, но работать они будут только на том компьютере, где их запуск будет санкционирован наличием локального (Guardant Fidus/Stealth) или сетевого (Guardant Net) ключа. Ключи поставляются в двух вариантах: USB и LPT для установки в порт USB или в параллельный порт (порт принтера) соответственно. 

2. Электронный ключ подключается к параллельному (LPT) или USB порту компьютера. Для работы необходимо установить соответствующие драйверы, одинаковые для всех типов ключей.

3. Электронный ключ для LPT порта при нормальном функционировании не вносит помех в работу принтера и других периферийных устройств, подключенных через него (то есть к его свободному разъему типа “розетка”). Говоря иначе, ключ “прозрачен” для них.

Правила эксплуатации и хранения электронного ключа 

Для обоих типов ключей:

1. Оберегайте электронный ключ от механических воздействий (падения, сотрясения, виб​рации и т.п.), от воздействия высоких и низких температур, агрессивных сред, высо​кого напряжения; все это может привести к его поломке.

2. Не прилагайте излишних усилий при подсоединении электронного ключа к  компьюте​ру и периферийного устройства к электронному ключу.

3. Не допускайте попадания на электронный ключ (особенно на его разъемы) пыли, грязи, влаги и т.п. При засорении разъемов электронного ключа примите меры для их очистки. Для очистки корпуса и разъемов используйте сухую ткань. Использование органических растворителей недопустимо.

4. Не разбирайте электронный ключ. Это может привести к поломке его корпуса, а также к порче или поломке элементов печатного монтажа и, как следствие - к ненадежной работе или выходу из строя самого электронного ключа.

5. В случае неисправности или неправильного функционирования электронного ключа обращайтесь к поставщику.

Только для LPT ключей:

6. При подключении периферийного устройства к свободному разъему электронного ключа, это устройство (принтер и т.п.) обязательно должно быть отключено от сети. В противном случае может выйти из строя не только электронный ключ, но и параллельный порт компьютера или периферийного устройства. Подключение самого электронного ключа к работающему компьютеру допустимо, если не используются периферийные устройства (второй разъем ключа свободен).

7. Не рекомендуется многократно производить подключение и отключение устройств к параллельному порту компьютера. Это может привести к износу разъемов и потере контакта.

8. Использование кабелей и дополнительных устройств (автоматические или ручные переключатели и др.), не соответствующих международным стандартам на параллельные интерфейсы (Centronics, Bitronics, IEEE 1284), может вызывать сбои в работе любых периферийных устройств, в том числе электронных ключей, подключаемых к параллельному порту. Если используемые устройства и кабели соответствуют упомянутым выше стандартам, нормальная работа гарантируется в том случае, если суммарная длина интерфейсных кабелей не превышает 1.8 м. Кабели и устройства должны иметь соответствующую маркировку.

Новые версии драйверов доступны на сайте разработчика электронных ключей:

http://www.guardant.ru/support/download/drivers/
а также на сайте УМК “Психология”: http://psychosoft.ru/download/
Постановщик паролей

Для выполнения ряда настроечных операций и ввода/просмотра данных в системах Практика и ТестМейк предусмотрен ввод паролей. Обе системы поставляются с уже настроенными паролями, перечень которых дан в разделе Пароли файла readme.txt, находящегося на дистрибутивном диске. При необходимости пароль может быть изменен с помощью программы – постановщика паролей password.exe, находящейся в разделе "Постановщик паролей" дистрибутивного диска.
 После запуска программы появляется окно (Рисунок 11) с перечнем имеющихся в системе пользователей. В левом столбце представлен перечень идентификаторов пользователей (логинов), в последующих – разрешения на те или иные виды операций. 
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Рисунок 11. Программа - постановщик паролей password.exe
Следует уточнить, что по умолчанию программа password.exe отображает пароли для системы Практика, установленной в разделе C:\PRAKTIKA. Если программный комплекс расположен в другом месте (например, на удаленном диске \\YOUSTAT\System (C)\), то необходимо указать путь к месту расположения программ, используя кнопку Пролистать (Рисунок 12). Разумеется, необходимо иметь права записи в эту папку.

Кнопки Новый, Изменить и Удалить служат для выполнения соответствующих операций с пользователями. При нажатии на кнопку Новый или Удалить появляется окно (Рисунок 13) с настройками конкретного пользователя, нового или выбранного в таблице (Рисунок 11). В окне настройки вы можете указать логин, пароль и все права пользователя. Для сохранения изменений следует нажать одноименную кнопку.
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Рисунок 12. Указание пути к папке с программами
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Рисунок 13. Настройка пользователя
После завершения работы с Постановщиком паролей изменения сохраняются автоматически.
Условия поставки

Внимание:  Программное обеспечение поставляется в соответствии с принципом “Как есть”. Это означает, что программы разрабатываются и тестируются со всей возможной тщательностью, однако разработчики не предоставляют никаких гарантий в явном или скрытом виде и не берут на себя никакой ответственности за возможную потерю данных, поломку оборудования, неработоспособность программы на конкретном компьютере, потерю прибыли и любые другие потери, прямо или косвенно возникшие при использовании программы конечным пользователем. 

Если Вы не согласны с условиями настоящего соглашения или эти условия противоречат законам вашей страны, Вы должны немедленно удалить файлы с ваших устройств хранения информации и прекратить пользоваться данным программным продуктом.

Со своей стороны, коллектив разработчиков прилагает максимум усилий, чтобы не допустить проблемных ситуаций и, в случае их возникновения, принимает все меры, чтобы в кратчайший срок поставить улучшенный вариант программы.

Любая форма использования поставляемых программ предполагает принятие данного соглашения.

Вы можете также регулярно получать новые версии всех приобре​тенных программ.
Контакты

Актуальные версии программ: http://psychosoft.ru/download/index.html
Интернет-инсталляция: http://psychosoft.ru/install.htm
Коллектив разработчиков желаем Вам успехов в научной и прикладной деятельности!

УМК “Психология”  +7(916)8-111-916,  umkbook@rambler.ru
Алексей Николаевич Гусев  (angusev@mail.ru) 




факс     (495)325-5978

Александр Евгеньевич Кремлев (akemlev@gmail.com)



http://psychosoft.ru
� Следует использовать MS SQL Server Express, который не требует лицензирования. Страница загрузки для версии 2008: � HYPERLINK "http://www.microsoft.com/downloads/ru-ru/details.aspx?FamilyID=58ce885d-508b-45c8-9fd3-118edd8e6fff" �http://www.microsoft.com/downloads/ru-ru/details.aspx?FamilyID=58ce885d-508b-45c8-9fd3-118edd8e6fff�. Можно использовать и другие версии.
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